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VEKÂLETNAME İLE İLGİLİ GENEL BİLGİLER
· Genel vekâletname çıkarılacağı zaman vekâletnamede “ahz-u kabza, sulh ve ibraya, davadan ve temyizden feragate, davadan ve temyizden feragati kabule, tebliğ almaya, mal beyanında bulunmaya, temlik etmeye, adli sicil kaydı istemeye, yaş ve ad - soyad değiştirme davası açmaya, adli sicil kaydı istemeye” dair yetkiler olmalıdır. 
· Şirket adına çıkartılacak vekâletnamelerde “şirket adına vekâleten şahsı adına asaleten” ibaresi kullanılması halinde bir vekâletname ile hem şirket için hem de şahıs için vekâletname verilmiş olur. Şirket ve şahıs için ayrı ayrı vekâletname çıkartılmasının pratikte bir yararı yoktur. 
· Boşanma, tanıma ya da tenfiz davası için vekâletname çıkarılacağı zaman mutlaka noter bu hususta bilgilendirilmelidir.
· Boşanma Vekâletnameleri fotoğraflı olduğu için iki adet fotoğraf bulunmalıdır. Vekâletname çıkarılacak yabancı ülkede fotoğraf uygulaması yoksa şart olmamasına rağmen yetkiliye fotoğraflı vekâletname olması konusunda ısrar edilmelidir. 
· Tanıma tenfiz davası açılabilmesi için kesinleşmiş yabancı mahkeme boşanma kararının, apostille belgesinin ve vekâletnamelerin orijinalleri ile resmi makamlarca onaylanmış tercümelerinin temin edilmesi gerekmektedir. Boşanma kararında “boşanmalarına” ibaresi olmalıdır.
· Yurt dışında bulunanlar konsolosluktan vekâletname çıkartabilirler. O ülkenin yetkili mercilerinden de vekâletname çıkartabilirler ancak bu vekâletname için apostille almak ve  vekâletname ve apostille Türkçeye tercüme ettirilmesi gerekmektedir. 
